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Ændring af opsætning til Autostart

Vigtig !
For at kunne udføre opsætning 
af ladeboksen er det nødven-
digt at komme i kontakt med 
laderens Wi-Fi.

Ladeboksens Wi-Fi aktiveres 
ved at boksen slukkes og 
tændes igen.

Ladeboksens Wi-Fi signal er 
sikret, så den kun er synlig i 15 
min. efter opstart.

1. 	 Tænd for strømmen til ladeboksen – er den 
	 allerede tændt, så sluk og tænd den igen
2. 	 Gå til Indstillinger i din mobil/tablet
3.	 Vælg Wi-Fi
4.	 Vælg Domo lader *SD-24370001. (*eksempel)
5.	 Dit SD nr. finder du bagerst i din installations
	 vejledning

6. 	 Indtast kode – finder du under SD-nummeret 
	 i din installationsvejledning.
7. 	 Tryk på Tilslut
8. 	 Du er nu tilsluttet laderens Wi-Fi

Fornavn Efternavn

Home
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9. 	 Gå til din web browser på din mobil/tablet

10.	 Indtast URL-adressen 192.168.4.1 og tryk enter

11.	 Siden åbner og Domo menuen fremkommer

12.	 Tryk på Basic

13.	 Hvis der allerede er tilføjet en ladebrik under Tags – så gå 	

	 til punkt 16. Ellers følg vejledningen for indlæsning af lade-

	 brik.

14.  	 Tryk på Tilføj under Tags for tilføjelse af ladebrik

15.  	 Læg ladebrikken på Domo i LED-ringen for indlæsning

         	 Der kvitteres med et bip.

16. 	 Tryk på Autostart ud for ladebrikken under Tags. 

	 Der kvitteres med et bip.

17.   	 Ladebrikken er nu tilføjet under Autostart

18.   	 Domo kan nu benyttes med de nye ændringer
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